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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ

Τη δεξιά του Αγίου Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούντος και Θαυματουργού μετέφερε στην
Αικατερινούπολη στις 30 Σεπτεμβρίου 2014 η αντιπροσωπεία εκ της Εκκλησίας της Ελλάδος με
επικεφαλής τον Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων Νεκτάριο.

Πανηγυρική υποδοχή στο ιερό κειμήλιο επεφύλαξαν στο χώρ του αερολιμένος «Koltsovo» ο
Μητροπολίτης Αικατεριουπόλεως και Βερχοτούργιε Κύριλλος και ο Επίσκοπος Νίζνυ Ταγκίλ και
Σερώφ Ιννοκέντιος. Αμέσως μετά τα τιμία λείψανα μεταφέρθηκαν στον Ιερό Ναό του Σωτήρος «επί
του αίματος».

Στο Ναό ετελέσθη δοξολογία μπροστά στο τιμίο λείψανο του Αγίου Σπυρίδωνος από τον
Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων Νεκτάριο τῃ συμμετοχῃ του Μητροπολίτη
Αικατερινουπόλεως και Βερχοτούργιε Κύριλλο, Ιεραρχών και κληρικών της Μητροπόλεως
Αικατερινουπόλεως. Προσφωνώντας την Ελλαδική αντιπροσωπεία μετά τη λήξη της δοξολογίας ο
Μητροπολίτης Κύριλλος τους ευχαρίστησε για την ευκαιρία που εδώθη να έλθουν σε επαφή με το
μεγάλο ιερό κειμήλιο και συνεχάρῃ τους παρόντες επί τῳ μεγάλῳ γεγονότι αὐτῳ.



Αντιφωνώντας ο Μητροπολίτης Νεκτάριος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κύριλλο για τη φιλόξενη
υποδοχή και ανέφερε ότι ο Άγιος Σπυρίδων τυγχάνει προστάτης της Κέρκυρας, την οποία έσωσε
επανειλημμένως από διάφορες συμφορές. Στη μεσιτεία του καταφεύγουν πιστοί από κάθε γωνιά
του κόσμου και σήμερα οι πιστοί της Αικατερινουπόλεως έχουν τη δυνατότητα να ασπασθούν τη
δεξιά του Αγίου και να ζητήσουν τις ευχές του.

Το τιμίο λείψανου του Αγίου Σπυρίδωνος θα ευρίσκεται στην πόλη έως και 14 Οκτωβρίου.

Την 1 Οκτωβρίου παρουσίᾳ πλήθος προσκυνητών μπροστά στο τιμίο λείψανο του Αγίου ο
Μητροπολίτης Κερκύρας Νεκτάριος, συλλειτουργήσαντες των Ρώσων Ιεραρχών και πλειάδος
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Αικατερινουπόλεως, τέλεσε Θεία Λειτουργία.

Σε ανάμνηση του συλλειτούργου ο Μητροπολίτης Κύριλλος προσέφερε στον Μητροπολίτη
Νεκτάριο ένα αρχιερατικό σετ το οποίο φιλοτεχνήθηκε επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από
γεννήσεως του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ.

Στις 3 Οκτωβρίου η αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος και ο Μητροπολίτης Κύριλλος
είχαν συνάντηση με τον Νομάρχη του νομού Σβερντλόφσκ κ. Ε. Κουϊβασεφ.

Ακόμα ο Μητροπολίτης Νεκτάριος συλλειτούργησε με τον Μητροπολίτη Κύριλλο και τον Επίσκοπο
Ιννοκέντιο και τον Επίκσοπο Κάμενσκ και Αλαπάγιεφσκ Μεθόδιο κατά την τέλεση της Θείας
Λειτουργίας στις 5 Οκτωβρίου 2014, για να τιμήσει την τριετία της συστάσεως της Ιεράς
Μητροπόλεως Αικατερινουπόλεως.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Κύριλλος προσφώνησε τον Μητροπολίτη
Νεκτάριος και του επέδωσε εικόνα του Αγίου Τσάρου Νικολάου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51027/
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